

24小时 新闻热线

66700110
66742110

报料有奖

提供一般新闻线索奖励20-1000元,重大新闻线索奖金封顶

本报法律顾问

海南东方国信律师事务所 李君 律师

有人在美舍河边公共用地种菜 城管曾责令整改 村民就是不听

海口凤翔街道办综合行政执法中队:将加大巡查力度并联合相关部门进行处理

本报讯“我每日在美舍河边散步,发现河边两侧空地种了不少菜,公共用地成了村民专用菜地。村民在河边公共用地种菜是否违反相关规定?对于这种行为有关部门难道不管吗?”近日,有市民拨打本报热线反映,美舍河两岸已成为市民休闲锻炼的好去处,可河边两侧很多空地被种上了蔬菜。

记者 吴佳穗 文/图

昨日上午10时许,记者来到海口迎宾大道的美舍河大桥一带了解情况。在美舍河两岸的空地上有多块大小不一的菜地。这些菜地看起来比较整齐,外围均围上篱笆,里面种满了白菜等蔬菜,长势正旺。

记者发现,在靠近凤翔街道办石塔村文化广场的小桥北侧种着蔬菜和地瓜等。“这些菜都是附近村民种的,村民经常给蔬菜施农家肥,散发出的味道很难闻,而且容易滋生蚊虫。”家住附近的李阿公表示,他每天早上都会在附近晨练,村民在菜地施肥时空气中弥漫着异味,非常难闻。

记者看到,在美舍河河岸两侧均设有“严禁在河岸上自垦地种草,违者后果自负”字样

的告示牌。而在靠近丁村南路的一块告示牌底下,种着不少蔬菜和地瓜。

记者看到一名村民正在给蔬菜浇水。该村民介绍,他在这里种菜已有几年了,种菜主要是自己吃,自己种的菜几乎不使用农药,吃着比较放心。记者问他种菜是否占用了公共用地,他表示其他人都在空地上种菜,所以他也跟着种,对于是否占用公共用地这个问题,他从来没有想过。

对于有人在美舍河边公共用地种菜一事,海口琼山区凤翔街道办综合行政执法中队工作人员表示,他们曾责令种菜的村民整改,但村民就是不听。下一步,他们将加大巡查力度并联合有关部门进行处理。



有人在美舍河边公共用地种菜和地瓜等

海口勋亭路路面出现多个坑洞

市政工程维修公司:立即进行修补,预计一天内完成修补工作

□记者 林道亨

本报讯 近日,海口市民刘女士向记者反映,她骑车经过海口琼山区勋亭路时,差点被路面的大坑洞绊倒。

昨日上午,记者来到勋亭路了解情况。记者在金鹿农贸市场对面看到一个长约60厘米、宽约40厘米的坑洞。在勋亭路上,记者共发现5个大小不一的坑洞,坑洞之间相隔不到百米,不少市民骑电动车经过这些坑洞时纷纷避

让,一些机动车驶过坑洞时车身颠得很厉害。

“这条路上的坑洞太多了,一不小心就容易摔车。”刘女士告诉记者,她前晚骑车经过勋亭路时,由于当时光线较暗,她没看清路面上的大坑洞,不小心驶进坑洞中,差点摔倒,幸好她当时的车速较慢。

“我见过几个人骑电动车经过这些坑洞时摔倒了。”勋亭路北侧一商铺的老板郭先生告诉记者,下雨过后这些

坑洞会积满污水,骑电动车经过,稍不小心就会摔倒,存在严重的交通安全隐患。

记者拨打12345热线反映了相关情况。随后,海口市市政工程维修公司工作人员来到现场,对勋亭路上的多个大坑洞进行修补。“可能是前段时间路面改造施工时沥青没有铺好,遇水浸泡后出现大坑洞。”该工作人员表示,他们将立即对路面进行修补,预计一天内完成修补工作。

欲扶醉酒倒地人员被对方误解引发冲突

男子将醉汉打重伤被提起公诉

□记者 畅凯

本报讯 五指山市男子黄某政,路遇醉酒人员两次欲将其扶起,没想到遭对方误解,以为其怀有其他目的,双方随后发生冲突。恼怒的黄某政竟殴打对方致重伤二级。最终,黄某政赔偿对方医药费8.8万元,还涉嫌故意伤害罪被五指山市检察院提起公诉。

被告人黄某政,男,1985年出生,小学文化程度,户籍所在地为五指山市某镇。因涉嫌故意伤害罪,于2020年4月18日被五指山市公安局刑事拘留。

检方经依法审查查明:2020年3月13日零时许,黄某政与林某某各自骑车一同送陈某某回家。在途经五指山市河

北西路河道管理站旁路段处时,林某某看到被害人赵某某醉酒驾车摔倒在公路边,遂停车上前询问对方是否需要拨打120救助,被赵某某拒绝后,三人离开了现场。送陈某某到家后,黄某政与林某某沿原路返家时,看到赵某某仍坐在原处,黄某政上前询问对方是否需要拨打120救助。赵某某怀疑黄某政与林某某怀有其他目的,双方随即发生激烈争吵,林某某骑车愤然离开,还劝黄某政不要多管闲事。黄某政准备离开时,被赵某某拦住并索要报警处理。黄某政一气之下挥拳击打赵某某脸部,并踢了赵某某的肩部和腹部几脚,而后逃离现场。经海南医学院法医鉴定中心鉴定,被害人赵某某左眼损伤为重伤二级。

另查明,被告人黄某政于2020年4月17日被抓获到案,其先后赔偿被害人赵某某医疗费、营养费等共计8.8万元,并取得被害人的谅解。

五指山市检察院认为,被告人黄某政故意伤害他人身体,致一人重伤,其行为触犯了刑法有关规定,犯罪事实清楚,证据确凿充分,应当以故意伤害罪追究其刑事责任。被告人黄某政自愿认罪认罚,依据刑法有关规定,可以从宽处理;其被抓获到案后,如实供述,系坦白,依据刑法有关规定,可以从轻处理;被害人存在着一定过错,可以酌情从轻处罚;其积极赔偿被害人的损失,并取得被害人的谅解,可酌情从轻处罚。建议法院对其判处有期徒刑三年,可适用缓刑。

电梯旁堆满建筑垃圾

海口金侨大厦物业:将督促涉事业主尽快完成装修并清理干净

□记者 林道亨

本报讯 近日,家住海口海秀西路金侨大厦的住户向记者反映,大厦26层电梯旁堆满了建筑垃圾,对住户的通行造成不便。

3月9日上午,记者在金侨大厦26层一电梯旁看到,这里堆放着大量建筑垃圾。

金侨大厦业主王先生告诉记者,堆放这些建筑垃圾的是26层的一名业主。

记者随后向金侨大厦物业海南声佳物业管理有限公司反映了相关情况。物业工作人员告诉记者,26层货梯旁堆放的是业主装修产生的建筑垃圾。

“26层一名业主家的卫生间管道堵塞,该业主正在维修,预计还要一些时间才能维修完成。”物业工作人员表示,既然有业主投诉建筑垃圾影响住户通行,他们将联系装修的业主,要求其立即将这些建筑垃圾运走。

物业工作人员表示,他们将督促该业主尽快完成维修,尽量在两天内全部将这些堆放在电梯口的建筑垃圾全部清理干净。

2021年春运南航在琼 共运送旅客80万人次

□记者 沈丽焕 通讯员 李红波 陈佳薇

本报讯 2021年春运于3月8日落下帷幕。春运期间,南航在海南累计执行进出港航班6121班次,承运进出港旅客约80万人次。

春运期间,海南吸引众多客流前来,市场恢复情况好于国内多个地区。为满足旅客的出行需求,南航在上海、广州、武汉等重点航线增开班次,共执行加班航班累计450班次;同时,南航对部分航线进行结构调整和时刻优化,提高旅客体验和满意度。